

令和3年度第1回 豪州多文化主義政策交流オンラインプログラム 開催案内

自治体国際化協会では、令和元年度まで豪州多文化主義政策交流プログラムをオーストラリアの現地に おいて開催してきましたが、パンデミック下における渡航規制に伴い、今年度においては実地での開催が 困難でありますことから、下記のとおりオンラインにて開催します。

今年度は、シドニー都市圏において豪州多文化主義政策に基づき移民等に対して先進的な多文化共生施策を展開している現地政府機関や非営利組織、地方自治体、教育現場等で活躍する職員によるオンラインでの講演・質疑応答を通して、我が国の地方公共団体職員や地域の国際交流を推進する地域国際化協会職員等が、先進的な取り組みを学ぶ機会を提供する予定です。

なお、複数回にわたりオンラインで開催する方向で調整を進めていますが、シドニー都市圏は現在ロックダウン規制のもとにあり、実際に何回開催できるか不透明な状況にありますことを、ご了承ください。 第1回目は、ニューサウスウェールズ州消防庁 (Fire and Rescue NSW) の地域安全コーディネーター (Community Safety Coordinator) David Weir 氏をお迎えし、ニューサウスウェールズ州消防庁における 多文化共生施策について講演いただきます。皆様のご参加をお待ちしています。

記

1 主催

一般財団法人自治体国際化協会(クレア)

2 日 時

令和3年9月30日(木)

日本時間 13:30~15:00 (逐次通訳込みで1時間講演、30分間質疑応答)

3 対象者

- (1) 地方公共団体(都道府県及び市区町村)の職員
- (2) 地域国際化協会の職員
- (3) 地方公共団体又は地域国際化協会の推薦を受けたNPO等民間団体・国際機関の職員等
 - ※1 講演は英語ですが、逐次通訳がありますので、英語の能力は問いません。
 - ※2 異なるテーマで複数回の開催を予定しており、何回でもご参加いただけます。
 - ※3 (3)に該当する方は、地方公共団体又は地域国際化協会からの推薦書(別添)の 提出が必要となります。推薦書は、当案内の最後に記載されている「東京本部・多 文化共生課」宛にメールにて提出ください。

4 参加費

無料

5 開催形式

ZOOM

6 Fire and Rescue NSW の概要

Fire and Rescue NSW は、ニューサウスウェールズ州において消防・救助サービスを提供する州政府機関です。消防・救助活動の展開を主要業務としつつ、文化的・言語的に多様な背景を有する住民の被災リスクや被害を抑制するためのプログラムを定めています。

そして、このプログラムに基づき、文化的・言語的に多様な背景を有する住民のための火災予防活動を行うとともに、多言語での情報提供、消防職員が英語力を十分備えていない住民と円滑にコミュニケーションできるようにするための教育活動などを行っています。

7 申し込み方法

以下の登録フォームからお申込みください。

https://zoom.us/webinar/register/WN_j8N25Sd4Q32-Ig1pI16tcg

申込期限 9月22日(水)

※お申し込みいただいた皆様には、「CLAIR Sydney (no-reply@zoom.us)」より登録完了メールが送信されます。当日は、登録完了メール中のリンクからご参加・ご視聴ください。また、登録完了メールの転送はご遠慮ください。

※対象者欄の(3)に該当する方は、こちらのフォーム入力に加えて、地方公共団体又は地域国際化協会からの推薦書(別添)の提出が必要となります。推薦書は、当案内の最後に記載されている「東京本部・多文化共生課」宛にメールにて提出ください。

8 第2回以降の開催について

ニューサウスウェールズ州政府、地方自治体、英語教育機関、医療・福祉関係機関、定住支援機関・NPOから、各回1機関ずつ、それぞれの機関において業務に携わる職員による講演を予定しています。開催準備が整い次第、順次、ご案内します。

なお、シドニー都市圏は現在ロックダウン規制のもとにあり、実際に何回開催できるか不透明な状況にありますことをご了承ください。

9 豪州多文化主義政策交流プログラムについて

豪州多文化主義政策交流プログラムの概要につきましては、シドニー事務所ホームページ
をご覧ください。

10 問い合わせ先

(1) プログラム内容に関するお問い合わせ (一財) 自治体国際化協会 シドニー事務所 市之瀬、岡崎

TEL: +61-2-9241-5033

E-mail: mailbox@jlgc.org.au

(2) 申込に関するお問い合わせ

(一財)自治体国際化協会 東京本部 多文化共生部多文化共生課 畑

TEL: 03-5213-1725

E-mail: tabunka@clair.or.jp